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Valberedningens förslag till val vid 
kommunfullmäktiges sammanträde  
den 19 juni 2024 
 

Till Göteborgs kommunfullmäktige 

I särskilda skrivelser har avsagt sig vissa uppdrag varför val erfordras avseende de 
uppdrag som framgår av punkt 1–11 nedan. 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige med godkännande av avsägelserna 
beslutar: 

1. Till tredje ersättare i Göteborgs Stads kulturnämnd i stället för Patrik Helgesson (V) 
för tiden t o m 2024 utse Emma Svensson (V). 

2. Till femte ersättare i Göteborgs Stads nämnd för funktionsstöd i stället för Petr 
Chadraba (S) för tiden t o m 2024 utse nuvarande sjätte ersättaren Lejla Grebic (S). 
Till ny sjätte ersättare för samma tid utse nuvarande elfte ersättaren Anna-Lena 
Mellquist (S). Till ny elfte ersättare för samma tid utse Qadar Hassan Gedi (S). 

3. Till ledamot i Göteborgs Stads miljö- och klimatnämnd i stället för Gabriella Toftered 
(L) för tiden t o m 2024 utse Jonathan Ahlström (L). 

4. Till femte ersättare i Göteborgs Stads socialnämnd Hisingen i stället för Anders 
Moberg (S) för tiden t o m 2024 utse nuvarande femte ersättaren Eva-Lena Fransson 
(S). Till ny sjätte ersättare för samma tid utse Stefan Hasselfors (S). 

5. Till ledamot i styrelsen för Älvstranden utveckling AB i stället för Stefan  
Lagholm (V) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Zandra Valencia (V). 

6. Till ledamot i styrelsen för Norra Älvstranden utveckling AB i stället för Stefan 
Lagholm (V) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Zandra Valencia (V). 

7. Till ledamot i styrelsen för Södra Älvstranden utveckling AB i stället för Stefan 
Lagholm (V) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Zandra Valencia (V). 

8. Till förste ersättare i styrelsen för stiftelsen Göteborgs Studentbostäder i stället för 
Axel Lundholm Eriksson (MP) för tiden t o m 2026 utse Astrid Eriksson Tropp (MP). 

9. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Elin Tinglöf för tiden t o m 2027 
utse Mahmoud Chini. 

10. Till nämndeman i Göteborgs tingsrätt i stället för Natalie Kilhamn för tiden t o m 
2027 utse Katarina Leppänen. 

11. Till ledamot i styrelsen för Göteborgs Tekniska College AB istället för Anders 
Moberg (S) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Burim Kasumi (S). 
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Kommunfullmäktige har att utse en ny ledamot i styrelserna för Älvstranden Utveckling 
AB:s dotterbolag stället för Marika Ogrelius Engström (-). 

Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

12. Till ledamot i styrelsen för Fastighetsaktiebolaget Fribordet i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

13. Till ledamot i styrelsen för Norra Älvstranden Bostäder AB i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

14. Till ledamot i styrelsen för GVA Fastigheter AB i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

15. Till ledamot i styrelsen för Norra Älvstranden Service AB i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

16. Till ledamot i styrelsen för Älvstranden Gullbergsvass AB i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

17. Till ledamot i styrelsen för Fastighets AB Raila i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

18. Till ledamot i styrelsen för Eriksbergs Förvaltningsaktiebolag i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-).  

19. Till ledamot i styrelsen för Menlin Fastighets AB i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-).  

20. Till ledamot i styrelsen för Ferux Fastighet i Göteborg AB i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-).  

21. Till ledamot i styrelsen för Lindholmspiren Beta AB i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

22. Till ledamot i styrelsen för Torphusets Fastighets AB i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

23. Till ledamot i styrelsen för Fastighets Aktiebolaget Navet i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

24. Till ledamot i styrelsen för Göteborgs Frihamns Aktiebolag i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

25. Till ledamot i styrelsen för Fripoint AB i stället för Marika Ogrelius Engström (-) för 
tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva Franzén (-). Till 
ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 
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26. Till ledamot i styrelsen för S Tingsvassen 739:137 Fastighets AB i stället för Marika 
Ogrelius Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande 
suppleanten Eva Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

27. Till ledamot i styrelsen för Fastighets AB Radny i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-).  

28. Till ledamot i styrelsen för Fastighets AB Vinstra i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

29. Till ledamot i styrelsen för Fastighets AB Esterel i stället för Marika Ogrelius 
Engström (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse nuvarande suppleanten Eva 
Franzén (-). Till ny suppleant för samma tid utse Christine Sjölin (-). 

____________ 

Kommunfullmäktige har att utse en ny ledamot i styrelserna för Göteborgs Hamn AB:s 
dotterbolag i stället för Erik Ahrén (-) samt suppleant i stället för Malin Collin (-). 
Valberedningen föreslår att kommunfullmäktige beslutar: 

30. Till ledamot i styrelsen för Göteborgs Hamn Holding AB i stället för Erik Ahrén (-) 
för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 

31. Till ledamot i styrelsen för Halvorsäng Fastighets AB i stället för Erik Ahrén (-) för 
tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 

32. Till ledamot i styrelsen Halvorsäng Holding AB i stället för Erik Ahrén (-) för tiden 
intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 

33. Till ledamot i styrelsen för Halvorsäng Fastighetsbolag Syd AB i stället för Erik 
Ahrén (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 

34. Till ledamot i styrelsen för Halvorsäng Fastighetsbolag Öst AB i stället för Erik 
Ahrén (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 

35. Till ledamot i styrelsen för Halvorsäng Fastighetsbolag Nord AB i stället för Erik 
Ahrén (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Erik Hallgren (-). 
 

36. Till ledamot i styrelsen för Arendal Holding AB (vilande) i stället för Erik  
Ahrén (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Martin Adeteg (-).  
Till suppleant för samma tid i stället för Malin Collin (-) utse Göran Eriksson (-). 

 
37. Till ledamot i styrelsen för Göteborg Stuveri AB (vilande) i stället för Erik  

Ahrén (-) för tiden intill slutet av årsstämma 2025 utse Martin Adeteg (-). Till 
suppleant för samma tid i stället för Malin Collin (-) utse Göran Eriksson (-). 

_____________ 

Göteborg den 17 juni 2024 
Kommunfullmäktiges valberedning 
 

Camilla Widman 

Christina Hofmann 
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